

Ірина Сергєєва
БУДНІ СЕКТОРА СХОДОЗНАВСТВА

У липні цього року ЦНБ ім. В.І.Вернадського НАН України відвідав Міністр абсорбції Ізраїлю пан Ян Цабан, що перебував у Києві з офіційним візитом на запрошення українського уряду.

Головною метою цих відвідин було знайомство з Єврейською науковою бібліотекою, фонди якої становлять понад 160 тис. од. зб. і є одним з найбільших за обсягом та найповнішим за змістом зібрань у світі.

Співробітники сектора підготували до візиту поважного гостя виставку, яка репрезентувала всі частини зібрання: від найдавніших рукописів та документів, єврейських першодруків Західної Європи та книжок, що виходили друком в Україні у XVIII - XX ст., періодики з усього світу та видань на їдиш за радянських часів, до однієї з перлин зібрання - колекції фоноваликів з записами єврейських народних пісень, зробленими під час експедицій С.Ан-ського та М.Береговського, записами голосів Шолом Алейхема та С.Міхоелса, нотними виданнями, рукописами великих єврейських композиторів та музикознавців.

Пан Цабан виявив великий інтерес до матеріалів зібрання, мав розмову з директором ЦНБ Олексієм Онищенком та співробітниками сектора, висловив щире подяку працівникам Бібліотеки за те, що вони зберегли ці книжки та рукописи і проводять значну роботу, спрямовану на впорядкування зібрання та повернення його науковому й культурному загалу. Пан міністр побажав Бібліотеці подальших творчих успіхів, нових наукових здобутків, нових друзів.

Наприкінці серпня відбулася визначна подія у житті ЦНБ - відкриття, а точніше, відновлення Єврейської наукової бібліотеки.

Гостинно відчинилися двері читальні, що має стати осередком єврейської наукової громади не тільки України, а й багатьох інших країн, бо зібрання бібліотеки є одним з найбільших та найдавніших у світі.

Презентація читальні Єврейської наукової бібліотеки стала ніби заключним акордом Міжнародної наукової конференції «Єврейська культура і єврейська цивілізація», що проходила в Києві у серпні цього року. Майже всі учасники конференції прийшли до ЦНБ, щоб ознайомитися з бібліотечним зібранням, привітати співробітників зі знаменною подією, шлях до якої був тривалим і важким. Тому з особливою урочистістю прозвучали слова директора Бібліотеки члена-кореспондента НАН України Олексія Онищенка про повернення неочіненних скарбів, що належать як єврейській, так і українській культурам, широкому науковому загалу.

Зі словами привітання та найщирішими побажаннями виступили віце-президент Національної Академії наук України академік Петро Толочко, голова українського осередку Джойнта пан Чарльз Хоффманн, благословив на подальшу роботу директор Інституту єврейських студій Рабин Менахем Фельдман, допомога якого бібліотеці є значною і послідовною.

Гості ознайомилися з виставкою, підготовленою спеціально до презентації.

Відтепер усі, кого цікавить єврейська культура та історія, можуть працювати з матеріалами зібрання. Співробітники Єврейської наукової бібліотеки допоможуть знайти необхідні матеріали, нададуть потрібні консультації.



